

БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГЕ

Напоминаем, что в соответствии с законом, управлять мопедом имеют право граждане старше 16 лет, имеющие водительское удостоверение соответствующей категории «М». Однако, как показывает практика, за рулем скутеров можно встретить и детей 12- 15 лет. Выясняется, что мопеды подросткам покупают родители, бабушки, дедушки. 🙏 То есть, взрослые осознанно дарят детям транспортное средство, являющееся источником повышенной опасности, и родители же выпускают детей на дорогу, на которой подростков подстерегает опасность. 🚗

🔴 Госавтоинспекция обращает внимание:

- если ребенок уже достиг 16 лет, и встал вопрос о покупке скутера или мопеда, то нужно обратить внимание на несколько факторов. Главную роль играет характер ребенка. Если у него наблюдается чрезмерная возбудимость, азартность, недостаточный самоконтроль, то вряд ли подросток будет адекватно вести себя на дороге. Тут есть смысл подождать, пока ребенок немного повзрослеет. Ведь он будет подвергать опасности не только себя, но и других участников движения.

Если же ребенок вполне серьезен и ответственно относится к заданиям и поручениям, то до покупки мопеда необходимо отработать с ним правила техники безопасности, обсудить правила дорожного движения, возможные сложные ситуации на дороге. И обязательно дождаться достижения 16-летнего возраста. В случае если водитель управляет мототранспортным средством без водительского удостоверения соответствующей категории, он привлекается к административной ответственности в виде штрафа в размере от 5000 до 15000 рублей.

Если мотоцикл не зарегистрирован в установленном порядке, водитель привлекается к ответственности в виде административного штрафа в размере от 500 до 800 рублей с эвакуацией на штрафстоянку.

Нередки случаи, когда у владельца отсутствует полис обязательного страхования. В таком случае предусмотрен штраф в размере 800 рублей. И самым безответственным нарушением водителей и пассажиров мототранспорта является неиспользование мотошлема. За такое нарушение предусмотрен штраф в размере 1000 рублей.

Если нарушителем является несовершеннолетний, сведения направляются в инспекцию по делам несовершеннолетних, для рассмотрения и принятия соответствующего решения.

Госавтоинспекция напоминает, что административная ответственность наступает в возрасте 16 лет. Чтобы избежать всех неприятных последствий взрослым стоит серьезно задуматься перед приобретением своему ребенку какого-либо мототранспортного средства и помнить, что ни что не сравнится с ценой жизни и здоровья вашего ребенка.